

ЕДИНСТВО СОВЕТСКОГО НАРОДА

С огромным воодушевлением и энтузиазмом встретил советский народ назначение товарища Сталина на пост Народного Комиссара Обороны СССР. На предприятиях и в учреждениях города, в колхозах района состоялись многолюдные митинги. Рабочие, интеллигенты, колхозники, выражая свою любовь к товарищу Сталину и твердую уверенность в победе над фашистскими ордами, приветствуют Указ Президиума Верховного Совета СССР о назначении товарища Сталина Народным Комиссаром Обороны.

— Сталин — это гроза врагов нашей родины. Под руководством великого Сталина, по его стратегическим планам мы сокрушили Колчака, Деникина, Бранделя, разбили интервентов, в частности немецких оккупантов в гражданскую войну. И теперь под руководством великого Сталина советский народ также разгромит фашистскую гадину, сотрет ее с лица земли, пишут в своей резолюции, принятой единогласно на общезаводском митинге, рабочие, интеллигенты первой смены машиностроительного завода.

— С именем Сталина связана вся история революции и победа

в гражданскую войну, победы на фронте мирного социалистического строительства; с именем Сталина советский народ идет от одной победы к другой; с именем Сталина, под его руководством Красная Армия и Волго-Морской Флот также разгромят фашистских извергов, — говорится в резолюции митинга колхозников артели «Новый путь», Мензикового сельского совета.

Колхозники этой артели заверили товарища Сталина самоотверженным трудом укреплять военную мощь советской страны, помогать Красной Армии. Слова с делом не расходятся. В колхозе, как никогда, на всех участках кипит плодотворная работа. Косари Петр и Иван Мензиковы, Бердышев и многие другие ежедневно выполняют по две нормы. Колхозники стремятся быстрее выполнить обязательства по сдаче сена государству.

Резолюции митингов поступили в редакцию также из артелей «Пищетруд», от коллектива райуполномоченного, кондукторского резерва, отделения Челябинска, колхозов «Краснознаменец», имени Сталина, «Красный Октябрь» и других.

УДАРНЫЙ ТРУД

КОЛХОЗНИКОВ

Совещание колхозного актива сельскохозяйственных артелей «Краснознаменец» и «Путь Ленина», Барабинского сельского совета, было кратким. На появление дня один вопрос — перестройка работы на военный лад.

— Сейчас растрата рабочего времени — тяжелое преступление перед Родиной. Позорно сидеть в канцелярии, прятаться в холдке, это не что иное, как дезертирство на трудовом фронте, — сказал, выступая на совещании, старший пожарник, заместитель председателя колхоза «Краснознаменец», оденоносец тов. Бобров. Счетовод тов. Юрковский подошел к делу практически, он заявил, что каждую минуту свободного от работы времени будет использовать на сенокосе.

После совещания личный пример для всех в работе показал председатель колхоза «Путь Ленина» тов. Мухин. Он одним из первых с косой в руках вышел на работу. За ним вышли санитар Ошепков, животновод Сочнев, рыбак Моисеев, кладовщик Мухин и другие. И каждый из них выполняет изо дня в день производственное задание — выкашивает не менее чем по 0,40 гектара.

В колхозе «Краснознаменец» вместе со всеми колхозниками вышли на сенокос счетовод Юровский с женой, конюх Охонин, фельдшер Комарский и другие. Каждый из них выкашивает по 0,32 гектара.

Сенокос в обоих колхозах приближается к концу. Люди работают на лугу с исключительным напряжением.

В. КОПЫТОВ, инструктор РК ВКП(б).

ЗАМЕЧАТЕЛЬНАЯ ИНИЦИАТИВА

Виктор Евлампьевич Барышев, учитель Орловской школы, Шмаковского сельского совета, и его жена учительница Целагея Егорова летние каникулы решили целиком отдать на оказание помощи Красной Армии в борьбе с фашистскими разбойниками.

Оба они с раннего утра до позднего вечера косят траву в лесах местного значения, заготавливают сено для красной конницы.

— Это является нашей посильной помощью для Красной Армии в ее победе над фашистскими извергами, — говорят они.

На днях тов. Барышев сдал государству первые 10 центнеров сена в подарок Красной Армии.

Тт. Барышев и Егорова призывают всех учителей Шмаковского сельского совета и района последовать их примеру.

М. Куницын.

Тысячи колхозников, лучших стрелков — охотников Украины зорко охраняют богатый урожай на колхозных полях, оберегая его от подальных рук фашистских диверсантов.



Колхозник колхоза „З-й решавший“, Нерубянского сельсовета, Одесского пригородного района, Афанасий Степанович Варига на охране колхозного урожая.
Фото В. Погорелко
Фотохроника ТАСС.

АГИТАТОРЫ НА УЧАСТКАХ

Больше 30 агитаторов девятой дистанции ежедневно несут правдивое большевистское слово в массы, поднимают патриотический дух, мобилизуют путейцев на самоотверженный труд, повышают их бдительность и призывают повседневно помогать Красной Армии в борьбе с фашистскими бандами.

Беседы о международном положении, о событиях на фронте увязываются с конкретными делами колlettiva.

Агитатор Сергей Иванович Зверев, прочитав сообщение Советского информационного бюро о событиях на фронте и ряд боевых эпизодов, подробно останавливается на задачах коллектива в военное время, а также на примерах, что сделано путейцами для быстрой и полной победы над фашистскими разбойниками.

В каждой беседе товарищ Зверев приводит примеры передовых людей дистанции, которых не жалеют сил для того, чтобы обеспечить быстрое и безопасное продвижение поездов.

Весьма интересно и увлекательно проводят беседы агитатор Петр Николаевич Красных. Хорошим авторитетом у рабочих пользуется агитатор Дмитрий Павлович Недобух. Наряду с беседами о международном положении он проводит беседы также на экономические темы, о лунинских методах труда, о работе путейцев в военное время и другие.

Хорошо поставленная политическая работа дает свои результаты. Коллектив дистанции в дни отечественной войны работает исключительно четко, ежедневно перевыполняет производственные задания, зорко следит за безопасностью движения поездов, почти вдвое увеличилось число лунинцев.

С. Гераскин.

В ОБКОМЕ ВКП(б)

Решением бюро Челябинского обкома ВКП(б) от 7 июня 1941 года — Дальский Павел Петрович исключен из кандидатов в члены ВКП(б), как осужденный за хулиганство.

Решением бюро Челябинского обкома ВКП(б) от 10 июня 1941 года Артаментов Григорий Иванович исключен из кандидатов в члены ВКП(б) за нарушение государственной и партийной дисциплины.

Решением бюро Челябинского обкома ВКП(б) от 10 июня 1941 года Прокопьев Иван Дмитриевич исключен из членов ВКП(б) за нарушение государственной и партийной дисциплины.

Вич исключен из кандидатов в члены ВКП(б) за нарушение государственной и партийной дисциплины.

Решением бюро Челябинского обкома ВКП(б) от 10 июня 1941 года Менчиков С. С. исключен из членов ВКП(б) за нарушение государственной и партийной дисциплины.

Решением бюро Челябинского обкома ВКП(б) от 19 июня 1941 года Родин Сергей Иванович исключен из членов ВКП(б) за нарушение государственной и партийной дисциплины.

большое состояние на ограблении профсоюзных касс.

Другие «министры» и ближайшие помощники Гитлера — такие же выродки, возомнившие себя «высшими сословием», привезенным якобы командовать и управлять всем миром.

Как же они «управляют» Германией? Страну, которая гордилась своей высокой культурой, фашисты превратили в застенок, в страну невиданного национального гнета, надругательства над человеческим достоинством, над женщиной. Они создали громадную армию, сильнейшую военную машину для покорения всех стран и народов. Внутри страны они установили тюремный режим, задушили все живое, запугали народ виселицами.

Запутавшись в своих авантюрах, гитлеровцы пошли в безумный поход на советскую страну. Кровожадные фашистские бандиты найдут здесь свою могилу.

И. РАН.

Кто правит фашистской Германией?

Озверелые фашистские орды, залив кровью половину Европы, двинулись на нашу великую Родину. Как воры и бандиты, они подобрались к нашим границам и, грубо нарушив существовавший между СССР и Германией договор о ненападении, сворой бешеных собак ринулись на нашу священную землю.

Фашистские разбойники рассчитывали застигнуть нас врасплох. Но они просчитались. Прошло немного дней после подвига набега, а гитлеровские орды уже почувствовали на своей спине, что значит сила советского оружия: за первые 12 дней войны вражеская армия потеряла не менее 700.000 человек убитыми и ранеными, немало фашистских дивизий и полков уже разбито, тысячи танков и орудий грудой обгорелих обломков дымятся на полях и по обочинам дорог.

Кто такой Гитлер? Это австро-германец, недоучка, из-

вестный из школы за неуспе- ваемость. Припадочный, одержимый манией величия, он в кабаках и пивнушках собрал свою бандитскую «партию». Это — изувер, для которого не существует ничего святого, который не знает ни чести, ни совести. Разбив слабых и не подготовленных противников,

он возомнил себя новым Наполеоном, который должен завоевать и подчинить себе весь мир. Дорвавшись до власти, Гитлер обозвал себя главой германской нации. Стремясь к «мирному господству», этот изверг прорвал море человеческой крови, истребил миллионы людей. Фашизм — это война Гитлер готовит германских солдат на все новые и новые бойни ради интересов германского империализма.

Каков атаман — таковы и его приспешники.

Геринг — прусский офицер, владелец огромного состояния. Одно время он как будто помешанный находился в сумасшедшем доме в Стокгольме. Геринг был организатором зна-

менитого «поджога рейхстага» — подлой провокации, при помощи которой фашисты натравили мелкую буржуазию против рабочих и интеллигентов. Гитлер назначил Геринга министром авиации, а потом дал ему чин фельдмаршала.

Геббельс — хромой, уродливый карлик. Служит у Гитлера министром пропаганды, мастером по одурачиванию масс. Народ для него — быдло, рабочий скот. Народ не должен думать, не должен размышлять, а только слепо подчиняться прихотям фашистских властей и безропотно работать на господ, как работали рабы в древнем мире, — такова «программа» Геббельса. Для Геббельса нет более ненавистных слов, чем слова «культура», «образование», «интеллигенция», «наука».

Можно назвать еще Лей, душителя рабочего класса Германа, пьяницу, уголовного преступника. Роберт Лей разгромил германские профсоюзы и нажил